6° Basico Matematicas

e Ejercicios

1.

Adicion y sustraccion con numeros mixtos

Exprese cada uno de los siguientes nimeros mixtos en adiciones de fracciones de igual

denominador.
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Sume de manera pictdrica y simbdlica nUmeros mixtos cuya parte fraccionaria tiene el
mismo denominador:

Sume y reste numeros mixtos con parte fraccionara de igual y distinto denominador,
convirtiendo la parte fraccionaria a fracciones de igual denominador:
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4. Realicen las siguientes estimaciones, si es posible use la recta numérica:

a) Angélica mezcla E%lazm de harina con 1;— tazas de azicar para hacer un gueque. ;Cudntas

tazas de la mezcla estima usted que tiene Angélica? Angélica estima que tiene 4 tazas de
mezcla:

b} Mauricio usd 6 como estimacidn para la suma 1%+4% - Verifique =i es correcta esta estimacion.

5. Calcule mentalmente las siguientes sumas de fracciones y escriba el resultado:
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e Respuesta

Actividad 1.
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Actividad 4.

a) Angélica mezcla Z%Iazm de harima con 1% tazas de az(car para hacer un queque. ;Cuantas

tazas de la mezcla estima usted que tiene Angélica? Angélica estima gue tiene 4 tazas de
mezcla:

Angélica esta en lo comecto, son 4 lazas aproximadamente, esto puede verse mediante el uso
de la recta numérica.
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b) Mauricio usd & como estimacidén para la suma 1%+4% _Verifique si es correcta esta estimacion.

Mauricio esta en lo comrecto, aproximadamente la suma es 6
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